

医院介绍

中山大学附属第三医院是中山大学直属单位，是一所集医疗、科研、教育于一体的大型综合性三级甲等医院，是中山大学的医学教育医院。技术力量雄厚，有整形专家主诊，临床经验丰富，学科整体实力进入全国行列，并长时间与国外整形美容组织进行技能交流。现在该科以中山大学各附属医院雄厚综合医疗力量为后台。

医生团队

胡瑛，研究生就读期间对体表安排缺损的修正进行了深入细致的研究，积累了丰富的临床经验。对美学、时髦有独到的见解。

朱蕾，女，中山大学附属第三医院整形美容科主任医师，整形外科硕士生导师。擅长先天性小耳变形的全耳再造、各种鼻部变形的归纳性整形、唇裂继发性变形的归纳修正及双颌前突(哨牙)的手术纠正。

赵卉，整形外科主治医生，医学博士，赴韩学者(曾于2016年赴韩国GNG整形医院研修)，注射认证医生，SVF-gel自体胶产品认证医生，亚太国际协会委员。参加课题三项，掌管省级课题一项，以第一作者宣布SCI多篇。

整形案例

术前：不知道为什么乳晕那里黑黑的，很不好看，而且比较小，这两年自己也存了一些钱，就想做个隆胸，刚开始去网上了解了一下，觉得还不错，价格也还能够，就在医院预约了，然后过了几天就去做手术了，现在觉得还蛮好的，医生说不能吃辣的，就在食堂点了一些不辣的饭菜，对我这种无辣不欢的人来说，觉得没什么胃口。

术中：手术之前很紧张，可是进了手术室后，记忆便是院长和其他医护人员在聊天，然后就睡着了。术中无任何不适。醒来的时候就已经躺在病房了。医院非常好，给我了一个很大的套间，还有阿姨送来暖暖的美味晚餐，真的是太棒了!这个还是麻烦护士帮我拍的照片~

术后：前几天在网上买了一件吊带裙，穿上特别仙，朋友都说感觉我换了种穿搭气质都不相同了，变得更成熟更温顺了些，人靠衣装呀，第一次尝试穿这么仙的裙子，看到这么多人夸，决定以后约会就这么穿啦，嘻嘻!逛完街后就自己去商场买了点鸡蛋和面条，自己在家煮面吃，做完后还不忘发个圈，我妈还评论让我再接再厉，说我厨艺有进步，哈哈，好开心!

整形知识

胸部平坦是很多年轻女性特别关心的问题，要想快速丰胸，采用医美方式，做隆胸手术是靠谱的做法。隆胸的办法有两大种，脂肪注射隆胸和假体隆胸。腹部或者大腿等局部脂肪比较多的人，能够抽吸剩余的脂肪注射到胸部进行脂肪隆胸，脂肪隆胸基本上需操作2至3次，由于脂肪注射后存在吸收率。硅胶假体隆胸是在乳房后边置入硅胶假体，假体隆胸是现在比较推重的办法。

医院点评

作为爱美的我来说，胸是硬伤，由于自己很瘦，胸必定也不怎么大，我的底子太差了，最终决议做了假胸，刚开始仍是蛮忧虑手感和胸型不好看。现在恢复的很不错，胸的手感仍是很不错的，恢复的差不多了，给大家共享一下。

整形问答

1、假体隆胸后怎么护理？

在手术后必定不要去用力的按压胸部，以免错位，要留意饮食的清淡可能要多留意休息，必定要护理好创伤部位。

这项手术是通过自身的剩余脂肪填充到胸部，让胸部的形态变得饱满。

2、丰胸会不会有风险？

按理来说每一项手术都是存在着必定风险性的，但是在做隆胸手术之前，必定要选择正规的整形医院，找经验丰富的医师进行操作的话，手术风险会很低。

项目科普介绍

隆胸采用的是乳房假体，乳房假体每一个品牌，都有两三百种的类型，有宽的、窄的、高的和矮的等等，许许多多的类型。对于本身的条件来说，虽然有那么多假体的类型，可是适合本身的状况或许大约只要两三种的假体。

丰胸的办法多种多样，比方运动丰胸、饮食丰胸、按摩丰胸等日常日子丰胸方式，也有做手术的整形办法，手术又分为假体隆胸和自体脂肪隆胸。假体隆胸效果立竿见影，通过把假体资料植入胸部达到使胸部丰满的效果。自体脂肪隆胸运用的是本身的脂肪，比较自然。

乘车路线

1：广州东站，步行 127米 至 广州火车东站总站(约2分钟)，B20路(天河儿童公园北门总站方向)，广州火车东站总站 上车，岗顶 下车，6站 步行 203米 至 终点(约3分钟)，终中山大学附属第三医院(天河院区)

2：广州东站，步行 65米 至 广州火车东站总站(约1分钟)，B17路(石化路总站方向)，广州火车东站总站 上车，天河科技街 下车，约10分钟/趟6站 步行 351米 至 终点(约5分钟)，终中山大学附属第三医院(天河院区)

3：广州东站，步行 28米 至 广州东站(约1分钟)，地铁1号线(西塱方向)，广州东站 上车(G口进)，体育中心 下车(出入口出)，约4分钟/趟1站步行 426米 至 体育中心(约7分钟)，B27路(黄埔东路(石化南路方向)，体育中心 上车，岗顶 下车，步行 203米 至 终点(约3分钟)，终中山大学附属第三医院(天河院区)